

ಪ್ರಗತಿ ಪ್ರೊಸೆಸ್ಸಿಂಗ್ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿಯ ನೂತನ ಕಟ್ಟಡದ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಕೃಷಿ ಜಮೀನು ರೈತರ ಕೈ ತಪ್ಪದಂತೆ ಎಚ್ಚರ ವಹಿಸಿ - ಸ್ವರ್ಣವಲ್ಲ ಶ್ರೀ

ಬಕ್ಕಳ : ಬಕ್ಕಳದ ಪ್ರಗತಿ ಪ್ರೊಸೆಸ್ಸಿಂಗ್ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿಯ ನೂತನ ಕಟ್ಟಡದ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಸ್ವರ್ಣವಲ್ಲಿಯ ಶ್ರೀಮದ್ ಗಂಗಾಧರೇಂದ್ರ ಸರಸ್ವತೀ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಅಶ್ವತ್ಥ ವೃಕ್ಷವನ್ನು ನೆಡುವುದರ ಮೂಲಕ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದ್ದು ವಿಶಿಷ್ಟವಾಗಿದ್ದು, ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರಗತಿಯನ್ನು ಶ್ಲಾಘಿಸಿದ ಶ್ರೀಗಳು ಅಶ್ವತ್ಥ ವೃಕ್ಷದಂತೆ ಸಹಕಾರಿಯು ಬೃಹತ್ತಾಗಿ ಬೆಳೆಯಲಿ ಎಂದು ಹಾರೈಸಿದರು. ನಂತರ ಆಶೀರ್ವಚನ ನೀಡಿದ ಅವರು ಕೃಷಿ ಜಮೀನು ಉಳ್ಳವರ ಪಾಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಅದಕ್ಕೆ ಕಡಿವಾಣ ಹಾಕುವ ಕೆಲಸವನ್ನು ಸಹಕಾರಿಗಳು ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅಧಿತಿಗಳಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ಸಹಕಾರಿ ಧುರೀಣರು ಹಾಗೂ ಶಿರಸಿ ಟಿ.ಎಂ.ಎಸ್.ನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಂ.ಹೆಗಡೆ ಹುಳಗೋಳರವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಇನ್ನೋರ್ವ ಅತಿಥಿಯಾದ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಂಯುಕ್ತ ಸಹಕಾರಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಸರಸ್ವತಿ ಎನ್. ರವಿಯವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿಯ ಪ್ರಯೋಜನಗಳನ್ನು ವಿವರಿಸಿ, ಸಹಕಾರವನ್ನು ನೀಡುವ



ಭರವಸೆಯನ್ನು ನೀಡಿದರು. ಮಹಿಳೆಯರು ಸಹಕಾರ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಸಹಕಾರಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಪ್ರೊ. ಎಂ.ಎಂ.ಹೆಗಡೆ ಬಕ್ಕಳರವರು ಎಲ್ಲರನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿ, ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಸಹಕಾರಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀ ನರಸಿಂಹ ಹೆಗಡೆ ಬಕ್ಕಳರವರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಿಸಿ, ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ವಂದನಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ನಂತರ ಹಿಲ್ಲೂರು ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಯಕ್ಷಗಾನ "ಲವ-ಕುಶ" ಅಪಾರ ಜನ ಮನ್ನಣೆಗೆ ಪಾತ್ರವಾಯಿತು.

ಶ್ರೀ ಮಾತಾಜಿ ವಿವಿಧೋದ್ದೇಶ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿಯ ಹೊಸ ಕಛೇರಿಯ ಉದ್ಘಾಟನೆ

ಬೆಂಗಳೂರು : ಶ್ರೀ ಮಾತಾಜಿ ವಿವಿಧೋದ್ದೇಶ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿ., ಬೆಂಗಳೂರು ಸಹಕಾರಿಯ ಹೊಸ ಕಛೇರಿಯ ಉದ್ಘಾಟನೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 11.05.2018ರಂದು ಶೇಷಾದ್ರಿಪುರಂನಲ್ಲಿ ಸಂಯುಕ್ತ ಸಹಕಾರಿಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀ ಶರಣಗೌಡ ಜಿ. ಪಾಟೀಲರವರು ನೆರವೇರಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಡಿ.ವಿ.ಶಾಸ್ತ್ರಿ, ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀಮಾನ್ ನಾರಾಯಣ್, ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಪರಮಶಿವಯ್ಯ ಮತ್ತು ಮುಖ್ಯಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕರಾದ ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಕೆ.ಹೆಗಡೆರವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



ಪೋತ್ನಾಳ ಪತ್ತಿನ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿಯಿಂದ ನೀರಿನ ಅರವಟ್ಟಿಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ

ಪೋತ್ನಾಳ : ಪೋತ್ನಾಳ ಪತ್ತಿನ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿ., ಪೋತ್ನಾಳ ಸಹಕಾರಿ ವತಿಯಿಂದ ವಿವಿಧ ರೀತಿಯ ವ್ಯವಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ಪೋತ್ನಾಳ ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವ ಸುಮಾರು 30ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹಳ್ಳಿಯ ಜನರಿಗೆ ಬಿಸಿಲಿನ ತಾಪಮಾನ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವುದರಿಂದ ನೀರಿನ ದಾಹ ನೀಗಿಸಲು ನೀರಿನ ಅರವಟ್ಟಿಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಲಿ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.



2017-18ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಅಂತ್ಯಗೊಂಡಿರುವ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿಗಳ ಆರ್ಥಿಕ ಪ್ರಗತಿಯ ಅಂಕಿ-ಅಂಶಗಳು ಶ್ರೀ ಅರಿಹಂತ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ಅ., ಬೋರಗಾವ

Financial Position as on 31-03-2018	
No. of Members	11170
Share Capital	Rs. 2 Crore 90 Lakh
Funds	Rs.28 Crore 49 Lakh
Deposits	Rs. 558 Crore
Loans	Rs. 351 Crore
Investment	Rs. 193 Crore
Profit	Rs. 4 Crore 5 Lakh
Recovery	96%
Turnover (Yearly)	2595 Crores
Working Capital	593 Crore 87 Lakh
Branches	1+37

ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು :
'ಸಹಕಾರ ರತ್ನ' ಶ್ರೀ ರಾವಸಾಹೇಬ ಅಣ್ಣಾಸಾಹೇಬ ಪಾಟೀಲ

ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು :

ಶ್ರೀ ಸುಭಾಷ್ ಬಿ. ಶೆಟ್ಟಿ

ಜನರಲ್ ಮ್ಯಾನೇಜರ್ :

ಶ್ರೀ ಅಶೋಕ ಜಿ. ಬಂಕಾಪೂರ್

ಸಹಕಾರಿಯ ಶಾಖೆಗಳು :

*Borgaon, *Chand Shiradwad, *Manakapur, *Sadalga,
*Chikodi, *Dhonevadi, *Belgaum, *Galataga, *Gokak,
*Nipani, *Harugeri, *Athani, *Bhoj , *Mangur, *Stavanidhi,
*Ugar Kh, *Basavan Kudchi, *Dharwad, *Hubli, *Bedkihal,
*Akol, *Kognoli, *Jamakhandi, *Anagol, *Karadaga,
*Mole, *Benadi, *Appachiwadi, *Hukkeri, *Yarnal,
*Soundalaga, *Shirguppi, *Chinchani, *Kagawad, *Kurli,
*Jatrat, *Khadaklat, *Rasai Shendur



ಶ್ರೀ ಕಟಕೋಳ ಸಿದ್ರಾಯಜ್ಜನವರ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿ., ಯರಗಟ್ಟಿ

ಯರಗಟ್ಟಿ : ಶ್ರೀ ಕಟಕೋಳ ಸಿದ್ರಾಯಜ್ಜನವರ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿ., ಯರಗಟ್ಟಿ ಸಹಕಾರಿಯ 2017-18ನೇ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ಬಿಡುಗಡೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಾನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿದ್ದ ಶ್ರೀ ಕಟಕೋಳ ಸಿದ್ರಾಯಜ್ಜನವರು ಮಾತನಾಡಿ ಸಹಕಾರಿಗಳು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಸಾಲ ಸದ್ವಳಕೆಯಾಗುವ ಗುಡಿ ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸಾಲ ನೀಡುವುದು ಅವಶ್ಯ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಶ್ರೀ ಸಿ.ಎಮ್.ಕದಂರವರು ವರದಿ ವಾಚನ ಮಾಡಿದರು. ದಿವ್ಯ ಸಾನಿಧ್ಯವನ್ನು ರಾಜರಾಜೇಶ್ವರಿ ಆಶ್ರಮದ ಗಣಪತಿ ಮಹಾರಾಜರು ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ರೇವಪ್ಪ ರೆಬ್ಬನ್ನವರ, ಶ್ರೀ ರಾಮಣ್ಣ ಕಡಕೋಳ, ಶ್ರೀ ವೀರಣ್ಣ ವಕ್ಕಂದ, ಶ್ರೀ ದತ್ತರಾವ್ ಆ. ಕದಂ, ಶ್ರೀ ತಿಪ್ಪಣ್ಣ ಸಿಂಗಾರಗೊಪ್ಪ, ಶ್ರೀ ಪತ್ರಪ್ಪ ಹರಗೋಲ, ಶ್ರೀ ಮಹಾಂತೇಶ ಯಕ್ಕುಂಡಿ, ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಅಂಗಡಿ, ಶ್ರೀ ನಿಂಗಪ್ಪ ಪೋಜೆರ, ಶ್ರೀ ಲಕ್ಕಪ್ಪ ಹಿರಗಣ್ಣವರ, ಶ್ರೀ ಫಕ್ಕೀರಪ್ಪ ಸುಣದೋಳಿ, ಶ್ರೀ ನಿಂಗಪ್ಪ ತಳನಟ್ಟಿ, ಶ್ರೀ ರವಿ ಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಶ್ರೀ ನಾಗಪ್ಪ ಕಟಗಿ, ಶ್ರೀ ಸಂಬಾಜಿ ಕದಂ, ಮುಂತಾದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಸಹಕಾರಿಯ 2017-18ನೇ ಸಾಲಿನ ಆರ್ಥಿಕ ಪ್ರಗತಿಯ ಅಂಕಿ-ಅಂಶಗಳು ಈ ಕೆಳಗಿನಂತಿವೆ;



ಒಟ್ಟು ಸದಸ್ಯರು	888
ಶೇರು ಬಂಡವಾಳ	ರೂ.1075600
ಕಾಯಿಟ್ಟ ನಿಧಿ ಮತ್ತು ಇತರೆ ನಿಧಿಗಳು	ರೂ.533848.20
ಲೇವಣಿಗಳು	ರೂ.24357722
ಸಾಲ ಮತ್ತು ಮುಂಗಡಗಳು	ರೂ.19801760
ದುಡಿಯುವ ಬಂಡವಾಳ	ರೂ.28242436
ಬ್ಯಾಂಕ್ ಬ್ಯಾಲೆನ್ಸ್	ರೂ.4270557
ಹೂಡಿಕೆಗಳು	ರೂ.2293501
ನಿವ್ವಳ ಲಾಭ	ರೂ.369419.44
ಒಟ್ಟು ವ್ಯವಹಾರ	ರೂ.151897935

ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ಅ., ಮಾಂಜರಿ

ಮಾಂಜರಿ : ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಅಗ್ರಮಾನ್ಯ ಸಹಕಾರಿ ಎಂದು ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ಪಡೆದಿರುವ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ಅ., ಮಾಂಜರಿ ಸಹಕಾರಿಯು ಸನ್ 2017-18ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ರೂ.2,90,00,000/- ಲಾಭ ಗಳಿಸುವುದರೊಂದಿಗೆ ಶೇ.98ರಷ್ಟು ಸಾಲ ವಸೂಲು ಮಾಡಿ ದಾಖಲೆ ನಿರ್ಮಿಸಿದೆ.

ಗ್ರಾಮೀಣ ಜನತೆಯ ಅದರಲ್ಲೂ ರೈತ ಬಾಂಧವರ ಆರ್ಥಿಕ ಸ್ಥಿತಿ ಉತ್ತಮಗೊಳಿಸುವ ದೃಢಸಂಕಲ್ಪದೊಂದಿಗೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಥದಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರೆದಿದೆ. ಸಹಕಾರಿಯು 6255 ಶೇರು ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು, ಶೇರು ಬಂಡವಾಳ ರೂ.56,44,000/- ಹಾಗೂ ಠೇವಣಿಗಳು ರೂ.148,25,00,000/- ಸಂಗ್ರಹವಾಗಿದ್ದು, ರೂ.94,42,00,000/- ಸಾಲ ವಿತರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಾಯಿಟ್ಟ ನಿಧಿ ಮತ್ತು ಇತರೆ ನಿಧಿ ರೂ.10,62,00,000/- ಜಮಾ ಇರುತ್ತದೆ. ಸಹಕಾರಿಯ ಹೆಸರಿನಿಂದ ಗುಂತಾವಣೆ ರೂ.53,21,00,000/- ಮಾಡಿದೆ. ಮಾಂಜರಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಭವ್ಯವಾದ ಪ್ರಧಾನ ಕಛೇರಿ ಹೊಂದಿದ್ದು, ಜಿಲ್ಲೆಯ ವಿವಿಧ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 24 ಶಾಖೆಗಳು ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ತ್ವರಿತಗತಿಯಲ್ಲಿ ಸೇವೆ

ಶುಭಮಂಗಳಾ ಮಹಿಳಾ ವಿವಿಧ ಉದ್ದೇಶಗಳ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿ., ಗೋಕಾಕ	
ಶೇರು ಬಂಡವಾಳ	ರೂ.5,07,250
ಠೇವಣಿಗಳು	ರೂ.95,11,597
ಸಾಲಗಳು	ರೂ.1,11,90,661
ನಿಧಿಗಳು	ರೂ.13,69,814
ದುಡಿಯುವ ಬಂಡವಾಳ	ರೂ.1,16,12,777
ಒಟ್ಟು ವ್ಯವಹಾರ	ರೂ.3,62,23,897
ನಿವ್ವಳ ಲಾಭ	ರೂ.67,355

ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರಶಿಕ್ಷಣ ಪರಿಷತ್, ನವದೆಹಲಿ ಇವರು ನಡೆಸಿದ “ಹೈಯರ್ ಡಿಪ್ಲೋಮಾ ಇನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್” ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ತುಮಕೂರಿನ ಬೆಳ್ಳಾವಿಯ ಅರಿವಿನ ಮನೆ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಶಶಿಧರ್.ಸಿ.ಜೆ.ರವರು ಅತ್ಯುನ್ನತ ಶ್ರೇಣಿಯಲ್ಲಿ ತೇರ್ಗಡೆಯಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.



ಶ್ರೀ ಶಶಿಧರ್ ಸಿ.ಜೆ.



ಶ್ರೀ ಕಲ್ಲಪ್ಪಣ್ಣ ಪಾರಿಸಾ ಮಗ್ಗಣ್ಣವರ
ಸಂಸ್ಥಾಪಕರು



ಶ್ರೀ ಜಿನ್ನಪ್ಪಾ ಆದಪ್ಪಾ ಶೇಡಬಾಳೆ
ಅಧ್ಯಕ್ಷರು

ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿವೆ. ಸಹಕಾರಿಯ ಪ್ರಗತಿಗೆ ಸಹಕಾರಿಯ ಸಂಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಶ್ರೀ ಕಲ್ಲಪ್ಪಣ್ಣ ಪಾರಿಸಾ ಮಗ್ಗಣ್ಣವರ, ಮಾನ್ಯ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಜಿನ್ನಪ್ಪಾ ಆದಪ್ಪಾ ಶೇಡಬಾಳೆ ಹಾಗೂ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಅಶೋಕ ತುಕಾರಾಮ ಚಿಮಾಯಿ ಇವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಹಾಗೂ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಮಂಡಲಿಯ ನಿಸ್ವಾರ್ಥ ಸೇವೆ, ಸದಸ್ಯರ, ಗ್ರಾಹಕರ ಅಭಿಮಾನ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಶಾಖಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಸೇವಾ ಮನೋಭಾವವೇ ಪ್ರಗತಿಗೆ ಕಾರಣವೆಂದು ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಶ್ರೀ ಸಾಗರ ಕಲ್ಲಪ್ಪಾ ಮಂಗಳೂರಿನ ಹಾಗೂ ಉಪಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಶ್ರೀ ರಾವಸಾಬು ಮಹಾದೇವ ಕೋರಿವಾಲೆ ಇವರು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು-ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರ ಆಯ್ಕೆ

ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿ., ಸುಣದೋಳಿ



« ಶ್ರೀ ಪವಾಡಿ ಸಿ. ದೇವರಮನಿ
ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು



ಶ್ರೀ ರಾಮಪ್ಪ ಬಾ. ಬೆಣ್ಣೆ »
ಮಾನ್ಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು

ಫ್ಲೋಸರ್ವ್ ಎಂಪ್ಲಾಯಿಸ್ ಸೌಹಾರ್ದ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಅ., ಬೆಂಗಳೂರು.



ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಡಿ.ಬಿ
ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು



ಶ್ರೀ ವಿಘ್ನರಾಜ ಕೆ
ಮಾನ್ಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು

ವಿಶೇಷ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಅಧ್ಯಯನ

ಶ್ರೀಲಂಕಾ : ಸಿಕ್‌ಟ್ಯಾಬ್-ಸೆಂಟರ್ ಫಾರ್ ಇಂಟರ್ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಕೋ-ಆಪರೇಷನ್ ಅಂಡ್ ಟ್ರೈನಿಂಗ್ ಇನ್ ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್, ಪುಣೆ, ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ ಹಾಗೂ ಎನ್.ಐ.ಸಿ.ಡಿ. - ನ್ಯಾಷನಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್, ಪಲಗೋಲ, ಶ್ರೀಲಂಕಾ ಮತ್ತು ವಾಮ್ನಿಕಾಮ್ - ವೈಂಕುರ ಮೆಹ್ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್, ಪುಣೆ ಇವರ ಜಂಟಿ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ನಾಲ್ಕು ದಿನಗಳ ಶ್ರೀಲಂಕಾ ದೇಶದ ವಿಶೇಷ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಅಧ್ಯಯನವನ್ನು ದಿನಾಂಕ 14 ರಿಂದ 18 ಮೇ 2018ರವರೆಗೆ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಅಧ್ಯಯನದಲ್ಲಿ ದಿ ಶಿರಾ ಮಲ್ಟಿಪರ್ಪಸ್ ಸೌಹಾರ್ದ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಲಿ., ಶಿರಾ ಸಹಕಾರಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀ ಡಿ.ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿಯವರು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಿಂದ ಪ್ರತಿನಿಧಿಯಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ದಿನಾಂಕ 14 ರಿಂದ 18 ಮೇ 2018ರವರೆಗೆ ಶ್ರೀಲಂಕಾ ದೇಶದ 6 ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಅಧ್ಯಯನ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಅಧ್ಯಯನ ನಡೆಸಿ, ಅಭಿಪ್ರಾಯವನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಸೂಕ್ತ ಸಲಹೆ ಹಾಗೂ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನವನ್ನು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಅಧ್ಯಯನ ತಂಡದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ಕ್ ದೇಶಗಳಾದ (ಭಾರತ, ನೇಪಾಳ, ಶ್ರೀಲಂಕಾ, ಬಾಂಗ್ಲಾದೇಶ, ಭೂತಾನ್, ಮಾಲ್ಡೀವ್ಸ್) ಭಾರತ, ನೇಪಾಳ, ಶ್ರೀಲಂಕಾದಿಂದ ಸುಮಾರು 29 ಸಹಕಾರಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ದಿನಾಂಕ 18 ಮೇ 2018ರಂದು ಸಂಜೆ ಶ್ರೀಲಂಕಾ ದೇಶದ ಸಹಕಾರಿ ಕಮೀಷನರ್‌ರವರಿಂದ ಪ್ರಮಾಣ



ಪತ್ರವನ್ನು ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು. ಡಾ|| ರವಿ, ಕೋ-ಆರ್ಡಿನೇಟರ್, ಸಿಕ್‌ಟ್ಯಾಬ್ ಇವರು ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಮಾಡಿದರು.

1) ಗಲಗದರ ಮಲ್ಟಿಪರ್ಪಸ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಲಿ., 2) ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಪ್ರಾವಿನ್ಸ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಡಿಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್, 3) ಗಂಫ ಡಿಸ್ಟ್ರಿಕ್ಟ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಯೂನಿಯನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 4) ಕುರುನೆಗಲ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಹಾಸ್ಪಿಟಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 5) ನ್ಯಾಷನಲ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಕೌನ್ಸಿಲ್, ಶ್ರೀಲಂಕಾ, 6) ಸನಸ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಗಂಫನಗರ ಈ ಎಲ್ಲಾ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಲಾಯಿತು. ಶ್ರೀಲಂಕಾ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಪ್ರಜಾತಾಂತ್ರಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇದ್ದು, ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆಗಾಗಿ 9 ರಾಜ್ಯಗಳಿದ್ದು, ಶ್ರೀಲಂಕಾದ ರಾಜಧಾನಿಯು ಕೊಲಂಬೋ ಆಗಿದೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ, ಮೀನುಗಾರಿಕೆ, ಚಹಾ ತೋಟಗಳು, ತೆಂಗು, ಹಲಸು, ಮಾವು, ಅಡಿಕೆ ಇವು ಅತ್ಯಂತ ಪ್ರಮುಖ ಬೆಳೆಗಳಾಗಿರುತ್ತವೆ. ಶ್ರೀಲಂಕಾದಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರ ಕ್ಷೇತ್ರವು ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿವೆ.

ಯಶಸ್ವಿನಿ ಯೋಜನೆ ಮುಂದುವರಿಕೆ

ಬೆಂಗಳೂರು : ಯಶಸ್ವಿನಿ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಮತ್ತೆ ಮುಂದುವರಿಸಲು ದಿನಾಂಕ 30 ಮೇ 2018ರಂದು ನಡೆದ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ರಾಜ್ಯದ 1.34 ಕೋಟಿ ಜನರಿಗೆ ಆರೋಗ್ಯ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಲು 'ಆರೋಗ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕ' ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೆ ತರಲು ಹಿಂದಿನ ಸರ್ಕಾರ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿನಿ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 31 ಮೇ 2018ರವರೆಗೆ ಮಾತ್ರ ಮುಂದುವರಿಸಲು ಸರ್ಕಾರ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿತ್ತು. ಯಶಸ್ವಿನಿ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುವಂತೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ ಒತ್ತಡ ಹೆಚ್ಚಿದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ 'ಆರೋಗ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕ' ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಇನ್ನೂ ತಮ್ಮ ಹೆಸರನ್ನು ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳದ ಕಾರಣ ಯಶಸ್ವಿನಿ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಲು ಸಂಪುಟ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಯಶಸ್ವಿನಿ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಫಲಾನುಭವಿಗಳು ಸಮೀಪ ಇರುವಂತಹ ಯಾವುದಾದರೂ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿ ಕಾರ್ಡ್ ಪಡೆದು ಸವಲತ್ತು ಇರುವ ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲೂ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿತ್ತು. ಯಶಸ್ವಿನಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ವಾರ್ಷಿಕ ಕಡಿಮೆ ವಂತಿಗೆ ಪಾವತಿಸಿ, ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದರು.



ಕಂಪ್ಯೂಟರೀಕರಣದ ಮಹತ್ವದ ಕುರಿತು ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ

ಉಡುಪಿ : ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ಒಕ್ಕೂಟ ನಿ., ಉಡುಪಿ ಮತ್ತು ಅಟೋಮೇಷನ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಮಂಗಳೂರು ಇವರ ಜಂಟಿ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿ ರಂಗದಲ್ಲಿ ಕಂಪ್ಯೂಟರೀಕರಣದ ಮಹತ್ವದ ಕುರಿತು ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವು ಉಡುಪಿಯ ಡಯಾನಾ ಹೋಟೆಲಿನ ಎ.ಸಿ. ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 02-06-2018ರಂದು ನಡೆಯಿತು. ಉದ್ಘಾಟನೆಯನ್ನು ಶ್ರೀ ಕೆ.ರವಿರಾಜ್ ಹೆಗ್ಡೆ, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ದ. ಕ. ಜಿಲ್ಲಾ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಒಕ್ಕೂಟ ನಿ., ಮಂಗಳೂರು ಇವರು ನೆರವೇರಿಸಿ ಕಂಪ್ಯೂಟರೀಕರಣದ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್‌ನಿಂದಾಗಿ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಸಮಯದ ಉಳಿತಾಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಮುಖ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಶ್ರೀ ನವೀನ್‌ಚಂದ್ರ ಭಂಡಾರಿ, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಸವಿತಾ ಸಮಾಜ ವಿವಿಧೋದ್ದೇಶ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿ., ಅಂಬಲಪಾಡಿ ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ ಸಹಕಾರಿಗಳು ಜನರಿಗೆ ಹತ್ತಿರವಾದ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದ ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ.ಎಸ್.ಕೆ., ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ಒಕ್ಕೂಟ ನಿ., ಉಡುಪಿ ಹಾಗೂ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಂಯುಕ್ತ ಸಹಕಾರಿ ನಿ., ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರು ಮಾತನಾಡಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದಿಂದಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಾಧ್ಯ ಮತ್ತು ಸಹಕಾರಿಗಳು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನಕ್ಕೆ ಒಳಪಡುವರೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು, ನಂತರ ಮಾತನಾಡಿದ ಶ್ರೀ ಗುರುಪ್ರಸಾದ ಬಂಗೇರ, ಸೌಹಾರ್ದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗ ಇವರು ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಸದೃಢಗೊಳ್ಳಲು ವಿಶೇಷ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನಗಳು ಅಗತ್ಯವೆಂದರು.



ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಭುವನೇಶ್ ಪ್ರಭು, ಮುಖ್ಯಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕರು, ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ಒಕ್ಕೂಟ ನಿ., ಉಡುಪಿ, ಶ್ರೀ ಬಿ. ಮಧುಸೂದನ ನಾಯಕ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ಒಕ್ಕೂಟ ನಿ., ಉಡುಪಿ, ಅಟೋಮೇಷನ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್‌ನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಲೋಕೇಶ್ ಎನ್, ಒಕ್ಕೂಟದ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀ ನಾಗರಾಜ್, ಶ್ರೀ ಮೋಹನ್ ಉಪಾಧ್ಯ, ಶ್ರೀ ಪ್ರಕಾಶ್ ಕೋಟ್ಯಾನ್, ಶ್ರೀ ಸುರೇಶ್ ಎನ್, ಶ್ರೀ ಜಗದೀಶ ರಾಮ್ ಮತ್ತು ಅಟೋಮೇಷನ್ ಕಂಪನಿಯ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, 200ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ಸಹಕಾರಿಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಸ್ವಾಗತವನ್ನು ಒಕ್ಕೂಟದ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀ ಬಿ.ಎಚ್.ಶೆಟ್ಟಿಗಾರ್ ಇವರು, ಧನ್ಯವಾದವನ್ನು ಒಕ್ಕೂಟದ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀ ವಿನಾಯಕ ರಾವ್ ಇವರು ನೆರವೇರಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಶ್ರೀ ಬಿ. ಅನಂತರಾಮ ಭಟ್ ಇವರು ನೆರವೇರಿಸಿದರು.

ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ವಾರ್ಷಿಕ ಸಭೆ

ಹೊನ್ನಾವರ : ಯು. ಕೆ. ಸೌಹಾರ್ದ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ - ಆಪರೇಟಿವ್ ಲಿ., ಯಲ್ಲಾಪುರ ಸಹಕಾರಿಯ ಹೊನ್ನಾವರ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ : 26-05-2018ರಂದು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ವಾರ್ಷಿಕ ಸಭೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಸಹಕಾರಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಪ್ರಮೋದ ಹೆಗ್ಡೆ ಇವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ, ಚರ್ಚಿಸತಕ್ಕ ವಿಷಯಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಸಹಕಾರಿಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ತಮ್ಮ ಅನುಭವಗಳನ್ನು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತವಾಗಿ ಸಹಕಾರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಮೂರ್ತಿ ಹೆಗ್ಡೆ ಶಿವಾನಿರವರು ಆಗಮಿಸಿ, ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಅವಶ್ಯಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡಿದರು. ಸಹಕಾರಿಯ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧಕರಾದ ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಜಿ.ಹೆಗ್ಡೆ, ಶಿರಸಿ



ಇವರು ಅನುತ್ಪಾದಕ ಆಸ್ತಿ (ಎನ್.ಪಿ.ಎ.) ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಯ ಸಲಹೆಗಾರರಾದ ಶ್ರೀ ಪಿ.ಜಿ.ಹೆಗ್ಡೆ ಕಳಚಿ, ಸಹಕಾರಿಯ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಲಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.